

各位

2024年3月4日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)



『天空の抹茶®』使用 抹茶維しのための抹茶スイーツ

「しあわせクレープ天空の抹茶」

「天空の抹茶シフォンケーキ」「天空の抹茶シュークリーム」

3月5日(火)より発売

ミニストップは、「天空の抹茶®」を使用したこだわりの抹茶スイーツ3種類を、3月5日(火)に国内のミニストップ店舗にて発売いたします。

静岡県の山間地域の茶園で栽培されている、「天空の抹茶®」は、色味が鮮やかで、上品な苦みと甘みのある濃厚な味わいが特長です。自分へのご褒美としても、「抹茶好きの推し活」としても、お楽しみいただける贅沢抹茶スイーツをお楽しみください。

ミニストップは今後も、見た目、食感ともにお楽しみいただける商品を開発・発売してまいります。

【商品情報】 発売日:3月5日(火)発売地区:全国 (2024年1月末現在:1,832店)





●商品名: しあわせクレープ 天空の抹茶

●本体価格:198円 (税込:213.84円)※

●商品特長:「天空の抹茶®」を使用した抹茶ホイップと粒あんに、白玉と抹茶ソースをトッピングし、もちっと食感のクレープ皮で丁寧に包みました。





●商品名: 天空の抹茶シフォンケーキ

●本体価格:298円 (税込:321.84円)※

●商品特長:山間地域茶園で栽培されている緑鮮やかで濃厚な風味が特長の「天空の抹茶®」を使用したシフォンケーキ。

抹茶シフォンの中に抹茶カスタードソースを絞り入れ、抹茶ホイップ クリームと抹茶パウダーをトッピングしました。

木を植えています



2024年3月4日 ミニストップ株式会社 (コード番号9946 東証プライム)

【商品情報】 発売日:3月5日(火)発売地区:全国 (2024年1月末現在:1,832店)





●商品名: 天空の抹茶シュークリーム

●本体価格:168円 (税込:181.44円)※

●商品特長:ホイップクリームとカスタードクリームに、

「天空の抹茶®」をブレンドし、抹茶本来の旨みと上品な香り、ほのかな苦味を楽しめる抹茶クリームに仕上げました。

※ 税込価格はお持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。単品で購入した場合は、税込み価格の小数点以下は切り捨てとなります。

【天空の抹茶®とは】

「天空の抹茶®」は、色・旨味・香りのバランスが優れた一番茶を使用した抹茶で奥深い甘味と上品な香りが特長の抹茶です。

静岡県の自然豊かな山間地域茶園で栽培される茶葉は、山あいの優しい日差し、清らかな水など、自然の恩恵を受けることが出来る反面、傾斜面での栽培・収穫作業は、大変な重労働となります。

山間地域の急斜面を持つ茶園でも、被覆栽培(新芽の生育中、茶の木を遮光資材で被覆し、一定期間日光を遮って育てる方法のこと)を行い、手間暇かけて育てた茶葉は、上質で深く豊かな味わいになります。



<被覆栽培の茶畑>



<「天空の抹茶®」(写真はイメージです。)>

